



CONSORZIO
I CASTELLI
DELLA
SAPIENZA

Tel: 06/9591300

Fax: 06/88970252

EMAIL: cuc@castellidellasapienza.it

PEC: cuc@pec.castellidellasapienza.it

Comuni di Artena, Cave, Colonna, Galliciano nel Lazio, Genazzano, Labico, Palombara Sabina, Valmontone e D.S.S. RMG5

Oggetto: Procedura aperta per l'affidamento del servizio di " SERVIZIO DI RACCOLTA, TRASPORTO E CONFERIMENTO DEI RIFIUTI URBANI DIFFERENZIATI CON IL SISTEMA "PORTA A PORTA" E SERVIZI COMPLEMENTARI E GESTIONE ISOLA ECOLOGICA "- CIG 682238388C

**STAZIONE APPALTANTE
Città di Artena**

Via F. Prospero n. 1
00031 - Artena (RM)
Telefono: 06/95.19.1020
Fax 06/95.19.15.119

E-mail stefania.goezi@comune.artena.rm.it
PEC comune.artena@pec.it

**CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA
CUC "Consorzio I castelli della Sapienza"**

Vicolo dei Fiori n. 3
00038 – Valmontone (RM)
Telefono 06/95.91.300
Fax 06/88.97.0252

E-mail cuc@castellidellasapienza.it
PEC cuc@pec.castellidellasapienza.it

RISPOSTA AI QUESITI da N. 33 a 36

QUESITO n. 33:

Durata del periodo transitorio tra il sistema di raccolta attuale (stradale) e il nuovo sistema offerto "PAP".

RISPOSTA n. 33:

Non è previsto alcun periodo minimo obbligatorio tra il sistema di raccolta attuale e il nuovo sistema offerto "PAP" in quanto trattasi di un elemento di valutazione dell'offerta tecnica.

.....

QUESITO n. 34:

Negli atti pubblicati sul sito del comune non ci sono le "Schede modello di calcolo provinciale" a cui fa riferimento il Progetto di riorganizzazione.

RISPOSTA n. 34:

Si da atto della pubblicazione delle "Schede modello di calcolo provinciale" sul sito www.castellidellasapienza.it

.....

QUESITO n. 35:

Al punto 6.7.6 Riepilogo del personale del Piano di riorganizzazione sono riportati i costi per gli operatori addetti alla raccolta e non sono evidenziati quelli relativi agli operatori addetti al servizio di spazzamento, si chiede pertanto di chiarire tali costi

RISPOSTA n. 35:

I costi relativi agli operatori addetti al servizio di spazzamento sono da intendersi compresi nel totale dei costi relativi alla raccolta.

.....

QUESITO n. 36:

Sempre in riferimento al personale, come si evince dalla tabella su allegata il numero del personale è 22,42, mentre al quesito n. 4 si specifica quanto segue: "QUESITO: Al fine di poter predisporre una attenta valutazione tecnico – economica si chiede l'invio dell'elenco del personale in forza, oggetto del passaggio

diretto, con le indicazioni delle relative qualifiche, inquadramenti (inclusi eventuali superminimi e/o voci equivalenti), monte ore settimanale/mensile per ognuno e anzianità di servizio.

RISPOSTA: Il personale addetto al servizio di raccolta e spazzamento presso il Comune di Artena corrisponde a n. 14 unità a tempo pieno, oltre n. 3,7 unità equivalenti. Come da allegato alla presente”.

Inoltre, nell'allegato si fa riferimento a n. 19 unità.

Si chiede di chiarire il numero del personale da assumere per il corretto svolgimento dei servizi oggetto d'appalto.

RISPOSTA n. 36:

Si confermano le n. 14 unità a tempo pieno, oltre n. 3,7 unità equivalenti come già indicato ai precedenti chiarimenti. La tabella allegata fa riferimento a n. 19 unità in quanto sono stati riportati anche gli amministrativi, verso i quali non sussiste alcun obbligo.

.....
Valmontone, 26.01.2017

F.to Il Responsabile della C.U.C.
Arch. Enrico Bonuccelli